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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Gostaria aqui de cumprimentar excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimentar 

aqui os demais vereadores a todos funcionários dessa casa e a todo público que nos assisti é 

sempre uma satisfação tê-los aqui conosco fico bastante feliz de ver essa casa cheia e eu 

realmente gostaria que toda segunda-feira no caso a gente estivesse com todas as cadeiras 

lotadas para que a população ela pudesse aqui acompanhar no caso o trabalho  dessa casa 

aqui, eu gostaria aqui senhor presidente de estar falando a repeito das duas indicações que nós 

fizemos aí no qual a primeira indicação, na verdade é um reforço de uma indicação que é ali a 

ponte Zé Gago ali próximo a PA- 06 e agradecer aqui a você Hugo por ter no caso nas ondas 

sonoras no caso no rádio ou alguém fez essa cobrança você prontamente entrou em contato 

com a gente logo em seguida já passei pra você aqui os pareceres no caso a gente já tinha 

conversado aqui com o secretário e apenas reforçando aqui ainda mais aquela primeira 

indicação já feita não só minha assim como de outros vereadores aqui dessa casa a respeito 

daquela ponte no qual o ônibus escolar está tendo dificuldade estão tendo que baldear ali aluno 

em vista do risco que está correndo mais o executivo no caso na verdade o secretário já entrou 

em contato com a gente e provavelmente essa semana assim como essa semana se não der até a 

semana que vem vai está sendo resolvido ali aquele problema então apenas para oficializar 

esse pedido que a população no caso tinha feito lá então reforçando aqui ainda mais aquela 

indicação primeira nossa e aproveitando no caso que as máquinas vão estar ali naquela região 

já dizer a respeito também na estrada ali do areal bastante conhecida ali do secretário também 

Cleone no qual também já não foi feita segundo uma conversa que nós tivemos ali devido ao 

caminhão caçamba no caso que deu um probleminha ali pra ta vasculhando mais eu acredito 

que assim, assim que possível quando resolver essa situações vai estar ali naquela região tanto 

arrumando essas pontes assim como ali na PA -15 existe ali algumas outras demandas algumas 

outras situações no qual o secretário também já está sabendo para estar ali aproveitando no 

caso essa ida e já resolver esses pontos críticos ali todos eles que ali se encontram por hoje é 

isso muito obrigado senhor presidente, muito obrigado a todos.    


